Домашнее задание.
Кинематика
1.На рисунке показан график движения тела. Определите значение его начальной координаты и скорость движения.
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  2.Угол поворота колеса радиусом 20 см изменяется по закону φ = 3 t рад. Определите угловую ω и линейную V скорости точек обода колеса.
  3.Первая в мире орбитальная космическая станция двигалась со скоростью 7,9 км/с и имела период обращения 88,85 мин. Счи​тая ее орбиту круговой, найти высоту станции над поверхно​стью Земли. Радиус Земли принять равным 6400 км.
  4.Тело брошено вертикально вверх со скоростью 9 м/с. На какой высоте скорость тела уменьшится в 3 раза? ( g = 10 м/с2)
  5.Тело брошено с высоты 25 м вертикально вверх со скоростью 20 м/с. Найти путь и среднюю скорость движения тела ( до момента падения ).
Динамика  часть 1 
  1. Тело массой m = 1 кг движется вверх по плоскости, наклоненной под углом α = 30° к горизонту. К телу прикреплена пружина жесткости К = 100 Н/м, к которой приложена сила, параллельная наклонной плоскости. Деформация пружины равна Х = 10 см, а коэффициент трения между телом и плоскостью μ = 0,5. Чему равно ускорение тела ?
  2.Лыжник массой 80 кг в конце спуска с горы приобрёл скорость 12 м /с и продолжал двигаться по горизонтальной  поверхности. Через сколько времени он остановится, если сила трения, действующая на него, равна 16 Н ? 
  3.У поверхности Земли ( т.е. на расстоянии R от её центра) на тело действует сила  тяжести 36 Н. Чему равна сила тяжести, действующая на тело на расстоянии 3R от центра Земли?    
   4. Через неподвижный и невесомый блок перекинута нить, к концам которой привязаны два тела массой т1 = 2 кг   и m11 = 3 кг. Ко второму телу на нити привязано третье тело массой т111 = 4 кг. Нити считать невесомыми и нерастяжимыми. Определите силу натяжения (упругости) нити на участке АВ.
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5.На вращающемся горизонтальном столике на расстоянии 50 см от оси вращения лежит груз массой 1 кг. Коэффициент трения между грузом и поверхностью стола 0,25. Чему равна сила трения, удерживающая груз, если столик делает 12 об/мин?

Законы сохранения
  1.Нить маятника к которой подвешен груз массы m, отклонена на угол α от вертикального положения и отпущена. Натяжение нити в момент прохождения маятником положения равновесия равно 2 mg. Чему равен угол α?                                       
  2.  Снаряд массой 15 кг при выстреле приобретает скорость 600 м / с. Найдите среднюю силу, с которой пороховые газы давят на снаряд, если длина ствола орудия 1,8 м. Движение снаряда в стволе считать равноускоренным.  
  3. Пуля, летящая со скоростью  400 м/с, ударяется в земляной вал и проникает в него на глубину 36 см. Сколько времени  двигалась пуля внутри вала ?                                                                
  4.Полная кинетическая энергия диска, катящегося по горизонтальной поверхности, равна 24 Дж Определите кинетическую энергию поступательного и вращательного движений диска.

  5.Шар и сплошной цилиндр, изготовленные из одного и того же материала, одинаковой массы катятся без скольжения с одинаковой скоростью. Определите, во сколько раз кинетическая энергия шара меньше кинетической энергии сплошного цилиндра.                                        
Динамика часть 2
1.На колесо радиуса действует постоянный момент внешней силы 2Н·м. Масса колеса равна 1 кг и вся сосредоточена на его ободе. Какую угловую скорость будет иметь колесо через 10 секунд? (500рад/с)

 2.Маховик, момент инерции которого 63,6 кг·м2 с постоянной угловой скоростью 31,4 рад/с. Найти тормозящий момент, под действием которого маховик останавливается через  20 с.
  3.Материальная точка массой m = 2,5 кг движется по окружности с постоянной по модулю скоростью v = 10 м/с. За время t = Т/2, где Т – период обращения точки по окружности. Чему  равен модуль изменения импульса тела? 
    4. Маховик, массу которого 5 кг можно считать распределенной по ободу радиуса 20 см, свободно вращается вокруг горизонтальной оси, проходящей через его центр, с частотой 720 мин-1. При торможении маховик останавливается через промежуток времени равный 20 с. Найти число оборотов, которое сделает маховик до полной остановки.        
      5.Вал массой 100 кг и радиусом  5 см вращается с частотой  8 с-. 
К цилиндрической поверхности вала прижимают тормозную колодку силой  40 Н, под действием которой вал останавливается через промежуток времени Δt = 10 с. Определить коэффициент трения.                                           
                                                            Электростатика
 1.Два точечных заряда находятся в вакууме на расстоянии 0,03 м друг от друга. Если их поместить в жидкий диэлектрик и увеличить расстояние между ними на 3 см, то сила взаимодействия зарядов уменьшится в 24 раза. Найдите диэлектрическую проницаемость диэлектрика.

 2.С какой скоростью достигают анода электроны, испускаемые катодом, если напряжение между катодом и анодом равно 200 В. Начальной скоростью электронов можно пренебречь. 

 3. Известно, что в момент полной зарядки конденсатора прерывателя пускового двигателя, напряжение на его обкладках равно 300 В. Вычислите энергию этого конденсатора, если его ёмкость 0,25 Ф.
 4.Определить работу, совершаемую при перемещении заряда 4 нКл в однородном электрическом поле напряжённостью 600 В/см на пути 5 см, если направление перемещения составляет с направлением силовых линии угол 60 °
  5. Электрон вылетает из точки поля, потенциал которой φ В со скоростью V м/с в направлении силовых линий. Определите потенциал точки, в которой электрон остановится. Заряд электрона e.

                                                        Магнитное    поле
   1. Найти напряженность магнитного поля, создаваемого двумя параллельными одинаково направленными токами  I 1=10 A и I 2= 20 А, находящимися на расстоянии 20 см друг от друга в точке, отстоящей на 5 см от первого тока и на 15 см от второго.
  2. Заряженная частица движется в магнитном поле по окружности со скоростью 106 М/с. Индукция магнитного поля равна 0,3 Тл. Радиус кривизны окружности 4 см. Найти заряд частицы, если известно, что её энергия равна 12 КэВ.

  3. Сила тока в катушке уменьшилась с 15 до 10 А. , при этом энергия магнитного поля катушки уменьшилась на 2 Дж. Рассчитайте индуктивность катушки и энергию её магнитного поля в обоих случаях.

  4. Прямолинейный горизонтально расположенный проводник находится  в  однородном вертикальном   магнитном   поле  с   индукцией  В.   По проводнику    течёт    ток    I,    причём    сила    тяжести    полностью уравновешивается  силой,  действующей   на  проводник  со  стороны поля. Плотность материала проводника ρ. Чему равно поперечное сечение S проводника?                                                                                                           
  5. В обмотке соленоида с площадью поперечного сечения 100 см2 в течение 0,01 с возбуждается ЭДС индукции 150 В при изменении индукции магнитного поля от 0,3 до 1,3 Тл. Сколько витков провода в данной обмотке?

